
Adult Social Care Strategy and Vision Consultation 2023/24
Date of data download: 04/10/2023

Total Number of surveys submitted as at the date  above 200

Number standard online surveys 160

Number of Easy Read paper surveys 40

Question Response Count % of total RANK OR 
TOTAL

A charity, voluntary or community sector organisation (VCS) 4 2.0%

A Council employee 39 19.5% =2

A family member of someone with care and support needs 39 19.5% =2

A health professional 4 2.0%

A person who accesses adult social care services 11 5.5%

A resident of Rotherham 49 24.5% 1

An independent care sector provider 11 5.5%

A person who uses adult social care services 32 16.0% 3

A person who lives in Rotherham 1 0.5%

A member of a local community group or residents association 3 1.5%

Other, please specify 6 3.3%

Not completed 1 0.5%

Q1a. If you are responding on behalf of an 
organisation, please tell us the name of your 
organisation. 

TEXT - See separate Sheet n/a n/a

Q2. Please tell us your postcode: TEXT - See separate Sheet n/a n/a

A friend or family member 1 0.5%

A local group 20 10.0%

Council website 46 23.0% 2

Facebook 15 7.5%

Facebook or Twitter 2 1.0%

From a friend or relative 9 4.5%

From another organisation 7 3.5%

Local Councillor 2 1.0%

Local network or group 23 11.5% 3

Other, please say: 13 6.5%

Other, please specify: 56 28.0% 1

Twitter 4 2.0%

Not completed 2 1.0%

We will support adults in Rotherham to live a good and better life that is important to them

(Easy Read: We will enable adults in Rotherham to live a quality and purposeful life that is meaningful to them)

We will enable every resident with care and support needs to live their best lives; with the people they value, close to home and with 
access to the right support at the right time

(Easy Read: We will allow every person with care and support needs to live their best lives; with the people who are important to 
them, close to home and with access to the right support at the right time)

We will support adults in Rotherham to be resilient and live safe and independent lives

(Easy Read: We will support adults in Rotherham to be strong and live safe and independent lives)
We will work in partnership to support adults to have choice and control, to access quality support when they need it in a way that 
matters to them
(Easy Read: We will work together to support adults to have choice and control, to get good support when they need it in a way that is 
important to them)

Not completed 2 1.0%

Q4a. Please tell us about any other things you think we 
should consider for our vision for adult social care. TEXT - See separate Sheet n/a n/a

Strongly agree  (Includes those who responded "Yes I Agree" on Easy Read survey) 147 73.5%

Mostly agree 38 19.0%

Mostly disagree 6 3.0% agree

Strongly disagree (Includes those who responded "No I don't Agree" on Easy Read survey) 5 2.5%

Don’t know 3 1.5% RANK: 1

Not completed 1 0.5%

Strongly agree  (Includes those who responded "Yes I Agree" on Easy Read survey) 121 60.5%

Mostly agree 57 28.5%

Mostly disagree 7 3.5% agree

Strongly disagree (Includes those who responded "No I don't Agree" on Easy Read survey) 10 5.0%

Don’t know 4 2.0% RANK: 3

Not completed 1 0.5%

Q5. To what extent do you agree or disagree with our 
four values which were part of our last strategy. 
(1) We will encourage people to recognise and build 
upon their strengths in a way that supports choice and 
control and ensures a personalised approach to 
safeguarding

92.5%

Q5. To what extent do you agree or disagree with our 
four values which were part of our last strategy. 
(2) We will make the best use of our collective 
resources to get maximum value for the residents of 
Rotherham at a sustainable cost

89.0%

109 54.5%

18 9.0%

Submission breakdown

Q1. Please tell us who is completing this 
questionnaire:  

Q3. How did you find out about this consultation? 

Q4. We want to update our vision and want to know 
which of the following visions you like the most?

Please note for the 'Easy Read' version of the survey 
the phrasing of the visions were amended. These are 
shown in brackets.

26

45 22.5%

3

1

4

2

13.0%
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Question Response Count % of total RANK OR 
TOTAL

Q1. Please tell us who is completing this 
Strongly agree  (Includes those who responded "Yes I Agree" on Easy Read survey) 148 74.0%

Mostly agree 28 14.0%

Mostly disagree 10 5.0% agree

Strongly disagree (Includes those who responded "No I don't Agree" on Easy Read survey) 7 3.5%

Don’t know 6 3.0% RANK: 4

Not completed 1 0.5%

Strongly agree  (Includes those who responded "Yes I Agree" on Easy Read survey) 137 68.5%

Mostly agree 44 22.0%

Mostly disagree 7 3.5% agree

Strongly disagree (Includes those who responded "No I don't Agree" on Easy Read survey) 7 3.5%

Don’t know 4 2.0% RANK: 2

Not completed 1 0.5%

Q6. Please tell us about any other values you think we 
should include in our new strategy. TEXT - See separate Sheet n/a n/a

Strongly agree  (Includes those who responded "Yes I Agree" on Easy Read survey) 149 74.5%

Mostly agree 40 20.0%

Mostly disagree 4 2.0% agree

Strongly disagree (Includes those who responded "No I don't Agree" on Easy Read survey) 2 1.0%

Don’t know 3 1.5% RANK: 3

Not completed 2 1.0%

Strongly agree  (Includes those who responded "Yes I Agree" on Easy Read survey) 161 80.5%

Mostly agree 28 14.0%

Mostly disagree 4 2.0% agree

Strongly disagree (Includes those who responded "No I don't Agree" on Easy Read survey) 2 1.0%

Don’t know 4 2.0% RANK: 2

Not completed 1 0.5%

Strongly agree  (Includes those who responded "Yes I Agree" on Easy Read survey) 148 74.0%

Mostly agree 38 19.0%

Mostly disagree 5 2.5% agree

Strongly disagree (Includes those who responded "No I don't Agree" on Easy Read survey) 1 0.5%

Don’t know 7 3.5% RANK: 4

Not completed 1 0.5%

Strongly agree  (Includes those who responded "Yes I Agree" on Easy Read survey) 162 81.0%

Mostly agree 27 13.5%

Mostly disagree 5 2.5% agree

Strongly disagree (Includes those who responded "No I don't Agree" on Easy Read survey) 2 1.0%

Don’t know 3 1.5% RANK: 1

Not completed 1 0.5%

Q8. Please tell us about any comments you have on 
the proposed themes. TEXT - See separate Sheet n/a n/a

Theme 1:  Wellbeing and Independence: to enable people to live a better life 99 49.5% 1

Theme 2:  Informed Choices: having the right information at the right time 68 34.0% 3

Theme 3:  Connected to Communities: able to maintain relationships with people that matter the most to them 56 28.0% 4

Theme 4:  Person-centred Support: focused on strengths, abilities and aspirations 83 41.5% 2

Strongly agree  (Includes those who responded "Yes I Agree" on Easy Read survey) 150 75.0%

Mostly agree 34 17.0%

Mostly disagree 5 2.5% agree

Strongly disagree (Includes those who responded "No I don't Agree" on Easy Read survey) 4 2.0%

Don’t know 5 2.5% RANK: 4

Not completed 2 1.0%

Strongly agree  (Includes those who responded "Yes I Agree" on Easy Read survey) 160 80.0%

Mostly agree 31 15.5%

Mostly disagree 2 1.0% agree

Strongly disagree (Includes those who responded "No I don't Agree" on Easy Read survey) 0 0.0%

Don’t know 5 2.5% RANK: =1

Not completed 2 1.0%

95.5%

Q5. To what extent do you agree or disagree with our 
four values which were part of our last strategy. 
(4) We will work creatively with partners and 
communities, empowering them to deliver the best 
possible outcomes so that people can live well

90.5%

Q7-1. Do you agree with each of the themes? (1) 
Wellbeing and Independence: to enable people to live 
a better life 94.5%

Q7-2. Do you agree with each of the themes? (2) 
Informed Choices: having the right information at the 
right time 94.5%

Q7-3. Do you agree with each of the themes? (3) 
Connected to Communities: able to maintain 
relationships with people that matter the most to 
them 93.0%

Q7-4. Do you agree with each of the themes? (4) 
Person-centred Support: focused on strengths, abilities 
and aspirations 94.5%

Q9-1 If you had to rank the proposed four themes that 
you have just looked at; which two would be the most 
important to you? 

(NB Some responders selected more, or less than the 
number requested)

Q10- Priorities for adult social care over the next 3 
years; 
(a) Support young people with care and support needs 
to prepare for adulthood  92.0%

Q10- Priorities for adult social care over the next 3 
years; 
(b) Provide a range of information and advice to help 
people make informed choices about their care and 
support needs

Q5. To what extent do you agree or disagree with our 
four values which were part of our last strategy. 
(3) We will make sure that people receive good quality 
support, which meets their needs in a way that it is 
timely and safe

88.0%
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Question Response Count % of total RANK OR 
TOTAL

Q1. Please tell us who is completing this 
Strongly agree  (Includes those who responded "Yes I Agree" on Easy Read survey) 152 76.0%

Mostly agree 31 15.5%

Mostly disagree 3 1.5% agree

Strongly disagree (Includes those who responded "No I don't Agree" on Easy Read survey) 7 3.5%

Don’t know 5 2.5% RANK: 5

Not completed 2 1.0%

Strongly agree  (Includes those who responded "Yes I Agree" on Easy Read survey) 148 74.0%

Mostly agree 42 21.0%

Mostly disagree 2 1.0% agree

Strongly disagree (Includes those who responded "No I don't Agree" on Easy Read survey) 0 0.0%

Don’t know 6 3.0% RANK: 3

Not completed 2 1.0%

Strongly agree  (Includes those who responded "Yes I Agree" on Easy Read survey) 97 48.5%

Mostly agree 57 28.5%

Mostly disagree 19 9.5% agree

Strongly disagree (Includes those who responded "No I don't Agree" on Easy Read survey) 16 8.0%

Don’t know 9 4.5% RANK: 8

Not completed 2 1.0%

Strongly agree  (Includes those who responded "Yes I Agree" on Easy Read survey) 161 80.5%

Mostly agree 30 15.0%

Mostly disagree 1 0.5% agree

Strongly disagree (Includes those who responded "No I don't Agree" on Easy Read survey) 2 1.0%

Don’t know 4 2.0% RANK: =1

Not completed 2 1.0%

Strongly agree  (Includes those who responded "Yes I Agree" on Easy Read survey) 135 67.5%

Mostly agree 48 24.0%

Mostly disagree 6 3.0% agree

Strongly disagree (Includes those who responded "No I don't Agree" on Easy Read survey) 3 1.5%

Don’t know 5 2.5% RANK: 6

Not completed 3 1.5%

Strongly agree  (Includes those who responded "Yes I Agree" on Easy Read survey) 134 67.0%

Mostly agree 47 23.5%

Mostly disagree 7 3.5% agree

Strongly disagree (Includes those who responded "No I don't Agree" on Easy Read survey) 5 2.5%

Don’t know 4 2.0% RANK: 7

Not completed 3 1.5%

Q11. Please tell us about any comments you have on 
the proposed priorities or other areas you think should 
be considered.

TEXT - See separate Sheet n/a n/a

a)    Support young people with care and support needs to prepare for adulthood 76 38.0%

b)    Provide a range of information and advice to help people make informed choices about their care and support needs 93 46.5% 4

c)    Increase prevention services to prevent, reduce or delay a person’s care needs 102 51.0% 2

d)    Strengthen the voice of the person so that they can shape and influence their care journey 95 47.5% 3

e)    Adopt more innovative and creative approaches to meeting needs such as digital online support and assistive technology to meet 
care needs

28 14.0%

f)     Provide more opportunities for care, including accommodation with support, to be provided closer to home 105 52.5% 1

g)    Stimulate and co-design the local care market to provide flexible services that best meet people’s needs 57 28.5%

h)    Create more collaborative opportunities with partners, including the voluntary sector, to deliver services 54 27.0%

Very easy  25 15.6%

Quite easy 62 38.8%

Quite difficult 18 11.3% easy

Very difficult 7 4.4%

Didn't read it 48 30.0%

Q14. Please tell us about anything else you feel may 
need to be considered in the strategy. TEXT - See separate Sheet n/a n/a

Q15 Please tell us whether you’d like to see the 
findings from this questionnaire published on our 
internet.

Removed from survey, all consultations are required to be published n/a n/a

Yes 48 24.0%

No 133 66.5%

Not responded 19 9.5%

Q10- Priorities for adult social care over the next 3 
years; 
(f) Provide more opportunities for care, including 
accommodation with support, to be provided closer to 
home

95.5%

Q16. I would like to get involved in in the Adult Social 
Care Co-Production Panel

Q10- Priorities for adult social care over the next 3 
years; 
(g) Stimulate and co-design the local care market to 
provide flexible services that best meet people’s needs 91.5%

Q10-Priorities for adult social care over the next 3 
years; 
(h) Create more collaborative opportunities with 
partners, including the voluntary sector, to deliver 
services

90.5%

Q12 If you had to rank the proposed 8 priorities that 
you have just looked at; which 4 would be the most 
important to you? 

(NB Some responders selected more, or less than the 
number requested)

Q13. Did you find out strategy in 2017 easy or difficult 
to understand?

(This was only asked through the online survey 
therefore 'easy read' submissions have been excluded 
from the calculations)

54.4%

Q10- Priorities for adult social care over the next 3 
years; 
(d) Strengthen the voice of the person so that they can 
shape and influence their care journey 95.0%

Q10- Priorities for adult social care over the next 3 
years; 
(e) Adopt more innovative and creative approaches to 
meeting needs such as digital online support and 
assistive technology to meet care needs

77.0%

Q10- Priorities for adult social care over the next 3 
years; 
(c) Increase prevention services to prevent, reduce or 
delay a person’s care needs 91.5%
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Question Response Count % of total RANK OR 
TOTAL

Q1. Please tell us who is completing this 

FOR EQUALITIES INFORMATION AND OPEN TEXT RESPONSES PLEASE SEE SEPARATE SHEETS
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Adult Social Care Strategy and Vision Consultation 2023/24
Date of data download: 04/10/2023

Total Number of surveys submitted as at the date  above 200

Number standard online surveys 160

Number of Easy Read paper surveys 40

Chart Analysis of Key Questions

Vision

Previous Strategy Values

Themes

Submission breakdown

13.0%

54.5%

9.0%

22.5%

1.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

(1) We will support adults in Rotherham to live a good and better life that is important to
them

(2) We will enable every resident with care and support needs to live their best lives; with
the people they value, close to home and with access to the right support at the right

time

(3) We will support adults in Rotherham to be resilient and live safe and independent
lives

(4) We will work in partnership to support adults to have choice and control, to access
quality support when they need it in a way that matters to them

Not completed

Which of the following visions do you like the most? (Question 4)
Please note for the 'easy read' surveys the wording was simplified. 

These are detailed in the data table and should be considered alongside those listed below.

92.5%

89.0%

88.0%

90.5%

85.0% 86.0% 87.0% 88.0% 89.0% 90.0% 91.0% 92.0% 93.0%

 (1) We will encourage people to recognise and build upon their strengths in a way that
supports choice and control and ensures a personalised approach to safeguarding

 (2) We will make the best use of our collective resources to get maximum value for the
residents of Rotherham at a sustainable cost

(3) We will make sure that people receive good quality support, which meets their needs
in a way that it is timely and safe

(4) We will work creatively with partners and communities, empowering them to deliver
the best possible outcomes so that people can live well

% Who Strongly or Mostly Agree with the four values of the previous strategy (Question 5)

94.5%

94.5%

93.0%

94.5%

92.0% 92.5% 93.0% 93.5% 94.0% 94.5% 95.0%

(1) Wellbeing and Independence: to enable people to live a better life

(2) Informed Choices: having the right information at the right time

(3) Connected to Communities: able to maintain relationships with people that matter the
most to them

(4) Person-centred Support: focused on strengths, abilities and aspirations

% Who Strongly or Mostly Agree with proposed four themes (Question 7)
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Future Priorities

49.5%

34.0%

28.0%

41.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

Theme 1:  Wellbeing and Independence: to enable people to live a better life

Theme 2:  Informed Choices: having the right information at the right time

Theme 3:  Connected to Communities: able to maintain relationships with people that
matter the most to them

Theme 4:  Person-centred Support: focused on strengths, abilities and aspirations

Of the proposed themes which are the most important (Question 9)  
Responders were asked to pick two, however some selected more and some just one

95.5%

95.5%

95.0%

92.0%

91.5%

91.5%

90.5%

77.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

(f) Provide more opportunities for care, including accommodation with support, to be
provided closer to home

(b) Provide a range of information and advice to help people make informed choices
about their care and support needs

(d) Strengthen the voice of the person so that they can shape and influence their care
journey

(a) Support young people with care and support needs to prepare for adulthood

(c) Increase prevention services to prevent, reduce or delay a person’s care needs

(g) Stimulate and co-design the local care market to provide flexible services that best 
meet people’s needs

(h) Create more collaborative opportunities with partners, including the voluntary
sector, to deliver services

(e) Adopt more innovative and creative approaches to meeting needs such as digital
online support and assistive technology to meet care needs

% Who Strongly or Mostly Agree with the proposed 3 year priorities in rank order (Question 10)
Where the % who agree was equal the option with the highest 'strongly agree' was positioned higher

52.5%

51.0%

47.5%

46.5%

38.0%

28.5%

27.0%

14.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

f)     Provide more opportunities for care, including accommodation with support, to be
provided closer to home

c) Increase prevention services to prevent, reduce or delay a person’s care needs

d)    Strengthen the voice of the person so that they can shape and influence their care
journey

b)    Provide a range of information and advice to help people make informed choices
about their care and support needs

a)    Support young people with care and support needs to prepare for adulthood

g) Stimulate and co-design the local care market to provide flexible services that best 
meet people’s needs

h)    Create more collaborative opportunities with partners, including the voluntary
sector, to deliver services

e)    Adopt more innovative and creative approaches to meeting needs such as digital
online support and assistive technology to meet care needs

Of the proposed priorities which are the most important in rank order (Question 12)  
Responders were asked to select four, however some selected more and some just one
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Adult Social Care Strategy and Vision Consultation 2023/24
Date of data download: 04/09/2023

EQUALITIES MONITORING OF RESPONDERS

TOTAL NUMBER OF RESPONSES 200

CHARACTERISTIC ANSWER/GROUP COUNT
% OF 

RESPONDERS

Under 25 2 1.0%

25-45 36 18.0%

46-64 43 21.5%

65+ 30 15.0%

Prefer not to say (or not answered) 89 44.5%

Female 132 66.0%

Male 36 18.0%

In another way 2 1.0%

Prefer not to say (or not answered) 30 15.0%

Yes 2 1.0%

No 171 85.5%

Prefer not to say (or not answered) 26 13.0%

Heterosexual/ straight 141 70.5%

Gay/lesbian 3 1.5%

Bisexual 3 1.5%

Other 7 3.5%

Prefer not to say (or not answered) 46 23.0%

Single 27 13.5%

Married 86 43.0%

Living with partner 21 10.5%

Divorced/ separated 9 4.5%

Widowed 11 5.5%

Prefer not to say (or not answered) 46 23.0%

Yes 1 0.5%

No 161 80.5%

Prefer not to say (or not answered) 38 19.0%

Yes 0 0.0%

No 162 81.0%

Prefer not to say (or not answered) 38 19.0%

Yes 66 33.0%

No 90 45.0%

Prefer not to say (or not answered) 44 22.0%

Physical disability 28 42.4%
Blindness or a partial loss of sight 7 10.6%
Deafness or partial loss of hearing 5 7.6%
Speech or verbal communication issues 3 4.5%
Mental health condition 20 30.3%
Learning disability 9 13.6%
Long-term illness or health condition 35 53.0%
Developmental disorder 5 7.6%
Illness or condition that is not mentioned here 12 18.2%

Pregnancy and maternity - Had a baby in last 12 months

Disability
Has a disability or a condition which have lasted or expected to last for 
at least 12 months

Disability - Disability details 
(% is of those who answered 'Yes' to disability question and multiple 
answers are possible)

Pregnancy and maternity - Currently pregnant

Age

Sex

Transgender

Sexual Orientation

Marriage and Civil Partnership
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CHARACTERISTIC ANSWER/GROUP COUNT
% OF 

RESPONDERS

White - British 148 74.0%

White – Irish 2 1.0%

White – Eastern European 0 0.0%

White – Western European 1 0.5%

White – Roma 0 0.0%

White – Gypsy or Traveller 0 0.0%

White – Any other background 1 0.5%

Asian or Asian British - Indian 0 0.0%

Asian or Asian British - Pakistani 8 4.0%

Asian or Asian British – Bangladeshi 0 0.0%

Asian or Asian British – Kashmiri 0 0.0%

Asian or Asian British – Any other background 2 1.0%

Black or Black British – Caribbean 0 0.0%

Black or Black British – African 0 0.0%

Black or Black British – Any other background 0 0.0%

Dual Heritage – Asian and White 0 0.0%

Dual Heritage – Black African and White 0 0.0%

Dual Heritage – Black Caribbean and White 0 0.0%

Dual Heritage – Any other background 0 0.0%

Chinese 0 0.0%

Yemeni 0 0.0%

Arab 0 0.0%

Other ethnic group 0 0.0%

Prefer not to say (or not answered) 38 19.0%

TOTAL Black or Minority Ethnicity 14 7.0%

Buddhist 1 0.5%

Christian (all denominations) 86 43.0%

Hindu 1 0.5%

Jewish 0 0.0%

Muslim 9 4.5%

Sikh 0 0.0%

Other religion or belief 7 3.5%

No religion 54 27.0%

Prefer not to say (or not answered) 42 21.0%

Refugee 0 0.0%

Asylum Seeker 0 0.0%

Neither 159 79.5%

Prefer not to say (or not answered) 41 20.5%

Yes 53 26.5%

No 134 67.0%

Prefer not to say (or not answered) 13 6.5%

Carers 
Unpaid carer for a family member or friend who is ill, frail, disabled or 
has mental health or addiction problems.

Ethnicity

Religion

Refugee or Asylum Seeker Status
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Adult Social Care Strategy and Vision Consultation 2023/24
Date of data download: 04/10/2023

Equalities Monitoring of Responders

Age Band Sex

Transgender Sexual Orientation

Marriage and Civil Partnership Pregnancy and Maternity

Disability

Ethnicity

Refugee or Asylum Seeker status Carers

1.0%

18.0% 21.5%
15.0%

44.5%

Under 25 25-45 46-64 65+ Prefer not to say (or
not answered)

66.0%

18.0%

1.0%

15.0%

Female Male In another way Prefer not to say (or not
answered)

1.0%

85.5%

13.0%

Yes No Prefer not to say (or not answered)

70.5%

1.5% 1.5% 3.5%

23.0%

Heterosexual/
straight

Gay/lesbian Bisexual Other Prefer not to say (or
not answered)

13.5%

43.0%

10.5%
4.5% 5.5%

23.0%

Single Married Living with
partner

Divorced/
separated

Widowed Prefer not to say
(or not

answered)

0.5%

80.5%

19.0%
0.0%

81.0%

19.0%

Yes No Prefer not to say
(or not answered)

Yes No Prefer not to say
(or not answered)

Currently pregnant Had a baby in last 12 months

33%

45%

22%

Has a disability or long term condition (12+ mths)

No disability

Prefer not to say (or not answered)

42.4%

10.6%
7.6% 4.5%

30.3%

13.6%

53.0%

7.6%

18.2%

Physical disability Blindness or a
partial loss of sight

Deafness or partial
loss of hearing

Speech or verbal
communication

issues

Mental health
condition

Learning disability Long-term illness or
health condition

Developmental
disorder

Illness or condition
that is not

mentioned here

74%

7%

19%

White British

Black or Minority Ethnic

Prefer not to say (or not answered)

74.0%

1.0% 0.5% 0.5% 4.0% 1.0%

19.0%

White - British White – Irish White – Western 
European

White – Any other 
background

Asian or Asian British -
Pakistani

Asian or Asian British –
Any other background

Prefer not to say (or
not answered)

**Please note this chart only includes ethnicities where the value was greater than zero. The full list of ethinicity options 

0.0% 0.0%

79.5%

20.5%

Refugee Asylum Seeker Neither Prefer not to say (or not
answered)

26.5%

67.0%

6.5%

Unpaid Carer Not an Unpaid Carer Prefer not to say (or not answered)
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Adult Social Care Strategy and Vision Consultation 2023/24
Geographical analysis of responses

Adult Care Locality reach area Ward
Number of 
Responses

% of Total 
Responses

Boston Castle 20 10.0%

Greasbrough 4 2.0%

Keppel 6 3.0%

Rotherham East 14 7.0%

Rotherham West 11 5.5%

Sitwell 9 4.5%

CENTRAL TOTAL 64 32.0%

Dalton & Thrybergh 9 4.5%

Hoober 9 4.5%

Kilnhurst & Swinton East 10 5.0%

Rawmarsh East 9 4.5%

Rawmarsh West 9 4.5%

Swinton Rockingham 5 2.5%

Wath 10 5.0%

NORTH TOTAL 61 30.5%

Anston & Woodsetts 8 4.0%

Aston & Todwick 5 2.5%

Aughton & Swallownest 2 1.0%

Bramley & Ravenfield 2 1.0%

Brinsworth 6 3.0%

Dinnington 10 5.0%

Hellaby & Maltby West 5 2.5%

Maltby East 3 1.5%

Rother Vale 2 1.0%

Thurcroft & Wickersley South 7 3.5%

Wales 8 4.0%

Wickersley North 2 1.0%

SOUTH TOTAL 60 30.0%

Out of Area TOTAL 7 3.5%

Not provided TOTAL 8 4.0%

Grand Total 200

CENTRAL

NORTH

SOUTH

The following analysis is calculated via the postcode submitted by the responder via each survey.
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